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· Kuruluşumuz kuruluşundan bu yana edinmekte olduğu deneyimlerini, değişime, gelişime ve sürekli iyileştirmeye yönelik kullanarak her zaman mükemmeli kendisi için vizyon olarak görür.

· Şirketimiz insana, topluma ve doğaya saygı ilkesiyle kaliteli ve güvenli gıda üretimini ve sunumunu gerçekleştirir. 

· Ürün ve süreçlerimizi sürekli iyileştirerek yaptığımız her işe yeni değerler ekler.

· Dinamik ve pozitif yapısını koruyup sürekli kılarak müşteri odaklı çalışır.

· Kalite ve Gıda Güvenliği Yönetim sisteminin gereklerini tüm çalışanların yerine getirdiği bir tesiste, kirliliği önleyerek çevreye en az zarar veren üretim metotlarını uygulayarak, mümkün olabilen en düşük maliyetle üretilmiş en güvenilir ürünleri piyasaya sunar.

· Kaliteli üretimin nitelikli eleman gücünden geçtiğini kabul ederek, şirketimizde konusunda deneyimli ve eğitimli elemanlar istihdam edilerek sistemimizi ve üretimimizi geliştirmek için sürekli iyileştirme çalışmaları yürütülür. 

· Çalışanlarımıza firma amaç ve hedefleri ve kişisel gelişimleri doğrultusunda sürekli ve planlı eğitimler verilir. Çalışanlarımızın daha fazla sorumluluk üstlenmelerini, kendilerini geliştirmeye olanak tanımayı ve çalışanların etkin katılımını sağlamak amacımızdır.  
Kuruluşumuz, Kalite Yönetim ve Gıda Güvenliği Yönetim Sistemlerini yasa, mevzuatlar, müşteri şartları ve standart şartlarına uyarak sürekli iyileştirmeyi, Firmamız Entegre Yönetim Sistemi Politikası olarak benimsemiştir.
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